ELEKTRONIKA
(pisni izpit: 28.11.2002)

Cas resevanja: 90 minut
Teza nalog: 25+25+25+25=100%

1. naloga (25%)

Za vezje nizkoprepustnega filtra izpeljite izraza za prenosno funkcijo H(jw) in za fazni kot ¢
za:

o idealni kondenzator (R¢ = 0);

e neidealni kondenzator ob upostevanju konéne vrednosti Rc.

Doloéite izraz za mejno frekvenco za idealni filter (R¢ = ) in izraCunajte fazni kot ¢ pri tej
frekvenci za neidealni filter (R¢ = 10R). Pazite na predznake kotov!

2. naloga (25%)

Ob uporabi podane karakteristike diode (priloga) dolo€ite delovno tocko diode (/pg in Upp)
ter izra¢unajte amplitudo izhodne napetosti podanega vezja.
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3. naloga (25%)

Za prikazani ojadevalnik nari§ite nadomestno vezje za majhne izmenicne signale in izradunjte
vhodno notranjo upormnost.

Zunanji elementi vezja:

+Ef Ri=12kQ

cc R;=10kQ

Rl[i] J R;=8%kQ

. Ri=6%kQ

+ ’f\ C=w
% Rs C Parametri tranzistorja:
h;e(h] le) = 1,2. kQ
hre(hize) =0
r. :"' =< R Ry hfe(hZIe) =120
! hoe(h22e) =0

4. naloga (25%)

Za ojadevalnik z JFET tranzistorjem na sliki nariSite nadomestno vezje za majhne izmenicne
signale. Ojadevalnik naj ima napetostno ojaanje A,. DoloCite potrebne vrednosti uporov Rp
in Rs ter napajalno napetost Upp, da bo ojatevalnik deloval v zahtevani delovni tocki (/pg,
Upsp) pni predpostayljenih vrednostih U, in Ipss.

— *+Upp Zahteve:
A,=-5
Rp Ing=5mA
Upsp=10V

Predpostavke:
te Rg=1MQ

. C=Cs=w
RG RS CS —_— |/ o >>‘@Q
Y U,=-5 A%
Ipss =12 mA.

IS¢emo: RD, Rs, UDD
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